

III.-IK SZEVEDI ORION-TUNGSRAM RÁDIÓKIÁLLÍTÁS

és fénytechnikai bemutató az Iparcsarnokban XI. 11, 12 és 13-án

Belépődíj nincs!

Mindenkit szívesen látunk!

Szent-Györgyi professzort ünnepli Páris

Szerdán előadást tartott a Sorbonne-on

Páris, november 9. Dr. Szent-Györgyi Albert szegedi egyetemi tanár, akit szombaton — mint ismeretes — fényes keretek között avatták a párisi egyetem disz-doktorává, ma a Sorbonne-on előadást tartott, amelyen beszámolt legutóbbi kutatásainak eredményéről. A tudós tiszteletére a francia tudományos világ szombat óta az ünnepek egész sorát rendezte. Vasárnap délből Roussy, az egyetem rektora adott ebédet tiszteletére, este az egyetem gyógyszerésztudományi kara adott vacsorát.

Dr. Szent-Györgyi Albert keddi előadása után az alábbi nyilatkozatot tette:

— A háború és az azt követő évek sajnos, elválasztottak bennünket a francia kulturától. Elérkezett az ideje azonban annak, hogy ezt a távolságot ismét áthidaljuk és Magyarországot közelebb hozzuk a francia kulturához. A párisi magyar intézet ebben az irányban igen áldásos tevékenységet fejt ki. Ennek az intézetnek külső keretei, sajnos, tulszerűek. Sürgős szükségletnek tartom egy magyar diákokotthon építését az egyetemi város keretein belül. Ilyen otthon felépítése a magyar világpropaganda egyik legfontosabb eszköze lenne. Az intenzív magyar propagandát létkérdésnek tartom. A magam részéről csak egy igazán hatásos propagandát ismerek és ez szociális és kulturális életünk kiépítése.

Hangsúlyozta Szent-Györgyi ezután, hogy Franciaországban igen meleg fogadtatásban volt része. Ez nem szolt csupán személyemnek — mondotta —, hanem egyuttal kifejezése annak, hogy Franciaország kezdi megérteni, hogy mi, magyarok csupán a tarthatatlan igazságtalanságot akarjuk kiküszöbölni, természetesen jogainkat akarjuk és azt, hogy szomszédainkkal való megértésben nyugodtan dolgozhassunk a nyugati kultúráért, amelyet sok évszázadon keresztül védelmeztünk.

— Jelenleg a belgiumi liegei egyetem külön laboratóriumot bocsátott rendelkezésünkre — mondotta. A négy belga egyetem elküldötte ide legderekabb fiatal biokémikusait, hogy kezem alatt dolgozzanak. Néhány nappal ezelőtt Erzsébet belga anyakirályné fogadott kitüntető módon. Február végén az Egyesült-Államokba utazom néhány előadás tartására, azután visszatérek Szegedre, hogy újult erővel lássak munkához magyar tanítványaim körében.

Vörösi Mozi **A két legyenc**
Bűnügyi film. Fősz. Victor Mc. Laglen, Peter Lorre

Belvárosi Mozi Csütörtök, péntek
A KIS PRIMADONNA
Főszereplő SHIRLEY TEMPLE.
A világ állatkérfel
KIKU az arénák főse 5, 7, 9

Lord Rothermere a kormányzónál és a miniszterelnöknél

Budapest, november 9. Lord Rothermeret, Magyarország nagy angol barátját szerdán tovább ünnepelte Budapest népe.

A Hősök-terét

zászlódiszbe öltöztették. Zeneszóval vonultak fel a frontharcosok, diszruhás rendőrség vont kordont a tér körül. A hadirokkantak diszszázada között foglalt helyet a Pro Hungaria Magyar Nők Világszövetségének magyar ruhába öltözött csoportja.

Tíz óra után érkezett lord Rothermere, akit a téren Árvátfalvi-Nagy István országgyűlési képviselő, a HONsz országos elnöke üdvözölt. Meleg szavakkal szólott lord Rothermerehez a hadirokkantak, a hadiözvegyek és a hadiárvaik nevében. Hangzott, a lord azért az eszméért szállt sikra, amelyért hatszázezer magyar hős életét áldozta fel, akiknek jelképes sirja előtt most mindannyian tisztelgünk.

— Soha el nem muló hálával és köszönettel adózunk Nagyméltóságodnak azért — mondotta Árvátfalvi-Nagy —, mert először öntött reménységet és bizalmat a csüggedő magyar lelkekbe és a világ nagyjai közül elsőként ráta fel a nagyvilág szunnyadó lelkiismeretét.

Ezután átadta a HONsz diszjelvényét lord Rothermerének, aki meghatott hangon mondott köszönetet. Imát parancsoltak a kürtök, felhangzott az angol Himnusz és a lord elhelyezte babérkoszoruját a Hősi emlékmű talapzatán.

A kegyeletos aktus után Rothermere gróf Takách-Tolvay József kíséretében fogadta az elvonuló diszszázadok tisztelgését, majd üdvözölték a lordot a hadirokkantak és a magyar asszonyok.

Az ünnepségről a Dunapalotába hajtott lord Rothermere, aki ezután a miniszterelnökségi palotába ment

Imrédy Béla miniszterelnök

meglátogatására.

A miniszterelnök mintegy félórás eszmecserét folytatott lord Rothermerével.

A kormányzó

1 órakor fogadta lord Rothermeret, akinek ezalkalommal átnyújtotta az első osztályu magyar érdemrend jelvényeit. A kihallgatás után a lordot villásreggelin látta vendégül, amelyen résztvett még Michel Hormsworth, a lord unokaöccse és Ward Price, a „Daily Mail“ főszerkesztője.

Csütörtökön délből nagy ünnepséget rendez a Revíziós Liga lord Rothermere tiszteletére. Itt Herczeg Ferencen és gróf Takách-Tolvay Józsefen kívül felszólal lord Rothermere is.

Imrédy miniszterelnök és felesége este fél 9 órakor Rothermere lord tiszteletére

dinét

adtak a miniszterelnökségi palotában, amelyen megjelent Széchenyi Bertalan, a felsőház, Kornis Gyula az országház elnöke, Pe-

rényi Zsigmond koronaőr, Teleki Pál gróf kultuszminiszter, Kánya Kálmán külügyminiszter, Herczeg Ferenc titkos tanácsos és még sok más előkelőség.

Vitéz Imrédy miniszterelnök angol nyelven keresetlen szavakkal üdvözölte Rothermeret abból az alkalomból, hogy ezekben a történelmi napokban meglátogatta Magyarországot.

A miniszterelnök pohárköszöntőjére lord Rothermere a következőkben válaszolt:

— Sok-sok éven át vártuk azt, ami most végre beteljesedett és boldog vagyok, hogy önökkel lehettem az igazságtalanság feletti győzelem diadalmas órájában. Soha el nem muló emlékezéssel fogok erre mindig visszagondolni. Megköszönöm Önnek azt a nagy megtiszteltetést, amelyben a meghívással részesített és ezuton tiszta szívből megköszönöm az egész magyar nemzetnek a nekem felajánlott barátságát, azzal, hogy most már nyugodtan nézhetünk elébe a magyar nemzet diadalmas jövőjének.

Hattagu bizottság alakult a szegedi uccanevek megállapítására

(A Délmagyarország munkatársától.) Szeged most már különösebb gondot kíván fordítani az uccanevek megválogatására. A legutóbbi közgyűlésen indítvány került a plénum elé arról, hogy ezután ne lehessen szegedi uccákat minden rendszer nélkül megkeresztelni, vagy átnevezni. Az indítvány olyan bizottság megválasztását ajánlotta, amely komoly megfontolással foglalkozzék az uccák elnevezésével, illetve amely megillető személyeknek és tényeknek nevével megfelelő uccát, vagy teret jelöljön meg.

A közgyűlés az indítványt elfogadta és most megalakult egy hattagu bizottság, amelynek tagjai vitéz dr. Shvoy Kálmán ny. altábornagy, országgyűlési képviselő, dr. Vinkler Elemér kormányfőtanácsos, P. Schneider Vencel alsóvárosi plébános, dr. Csekey István egyetemi tanár, Cs. Sebestyén Károly és dr. Pap Róbert ügyvéd, kamarai alelnök.

Széchenyi Mozi

Csütörtökön utoljára

DANIELLE DARRIEUX

az új világsztár nagy francia filmje:

Vágyak

A nagy sikerre való tekintettel csütörtökön meghosszabbítva!

Péntektől

Rácsnélküli börtön

Széchenyi Mozi a nagy filmek otthona!